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Το επόμενο διάστημα η κυβέρνηση φέρνει για ψήφιση τα νέα μέτρα της τρίτης αξιολόγησης και του 
προϋπολογισμού 2018. Στα νέα μέτρα μεταξύ άλλων περιλαμβάνονται

•	 Νέα	μείωση	προνοιακών	και	κοινωνικών	(οικογενειακά,	αναπηρίας,	θέρμανσης	κλπ)	
επιδομάτων	κατά	1,6	δις	€.

•	 Μείωση	των	δαπανών	για	την	υγεία	(δημόσια	νοσοκομεία,	ΕΟΠΥΥ)	580	εκατομμύρια	€.
•	 Κατάργηση	του	ΕΚΑΣ	για	άλλους	140.000	χαμηλοσυνταξιούχους	και	σε	ένα	χρόνο	

πλήρη	κατάργηση	για	όλους	τους	άλλους.
•	 Νέα	φοροεπιδρομή	με	πρόβλεψη	1	δις	€	περισσότερους	άμεσους	και	έμμεσους	φόρους.
•	 Επέκταση	της	ελαστικής	εργασίας	και	απολύσεις	χιλιάδων	συμβασιούχων.
•	 Η	ιδιωτικοποίηση	κοινωνικών	αγαθών	όπως	το	ρεύμα	και	το	νερό.
•	 Αύξηση	του	αυταρχισμού	και	περιορισμός	της	κοινωνικής	και	συνδικαλιστικής	δράσης.	

Εδώ και λίγες μέρες ξεκίνησαν οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί προκειμένου να αρπάξουν το κάθε 
λαϊκό σπίτι οι τράπεζες και τα ξένα funds. Την ίδια ώρα η ανεργία είναι στο 27%, οι μισθοί συνεχίζουν 
να μειώνονται και μιλάμε πλέον για τη γενιά των 300 €, οι συλλογικές συμβάσεις εργασίας συνεχίζουν 
να βρίσκονται στο γύψο, το εργατικό δίκαιο συνεχίζει να αποδιαρθρώνεται και η εργοδοτική 
αυθαιρεσία χτύπησε κόκκινο. Τέλος από 1/1/2019 οι συνταξιούχοι θα δουν και πάλι τη σύνταξη να 
μειώνεται ενώ ταυτόχρονα θα αυξηθούν οι φόροι λόγω μείωσης του αφορολόγητου ορίου. Όλα τα 
παραπάνω δείχνουν ότι οι μνημονιακές πολιτικές δεν τελειώνουν.

δεν Παει αλλΌ: αΠαιτειται μια αλλη ΠΌλιτικη με εΠικεντρΌ
•	 Την	κατάργηση	των	μνημονίων	και	τη	διαγραφή	του	χρέους
•	 Το	σταμάτημα	της	αρπαγής	της	λαϊκής	κατοικίας
•	 Τον	τερματισμό	της	λιτότητας	και	την	αύξηση	μισθών	και	συντάξεων
•	 Την	επαναθεμελίωση	του	εργατικού	και	ασφαλιστικού	δικαίου
•	 Τη	μείωση	της	ανεργίας	με	τη	δημιουργία	νέων	θέσεων	πλήρους	και	σταθερής	εργασίας
•	 Την	αύξηση	των	δαπανών	για	τις	κοινωνικές	ανάγκες
•	 Το	σταμάτημα	των	ιδιωτικοποιήσεων	και	την	ανασυγκρότηση	του	δημόσιου	τομέα

ΌλΌι στισ αΠεργιακεσ συγκεντρώσεισ σε Όλη τη χώρα

Προσυγκέντρωση λαϊκής ενότητας στην αθήνα
10.30 χαυτεία (σταδίου και εμμ. μπενάκη)


